
Ata da 7ª (sétima) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois Mil e Vinte 
e Três).  

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro de 2023 (Dois Mil 
e Vinte e três), às 18:00 horas, na sede da Câmara 
Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência 
do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e 
secretariada pelo Vereador João Gonçalo dos Santos, 
contando também com o comparecimento dos Vereadores, 
João José de Macêdo,  Eliodelson Bezerra da Silva, José 
Ricardo de Morais, Regiane Macêdo de Araújo, Jerônimo 
Souza de Medeiros e Tomaz Araújo Cruz, em número de 
08 (oito). Estando ausente o vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves, em número de 1 (um). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão autorizando o 2º 
(segundo) secretário fazer a leitura do trecho Bíblico. Eu 



asseguro: quem ouve a minha palavra e crê naquele que me 
enviou tem a vida eterna e não será condenado, mas já 
passou da morte para a vida. João 5:24. Em seguida, o 
senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande 
expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do Regimento 
Interno, ficando da seguinte forma: Eliodelson Bezerra da 
Silva. Adiante o senhor Presidente autorizou o 2º (segundo) 
secretário a fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
submetida à discussão e posterior votação, aprovada por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Dando 
sequência, o 2º (segundo) Secretário, leu as matérias que 
constavam na Ordem do Dia, sendo estas: Parecer 
Favorável da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça 
e Redação ao Projeto de Lei nº 006/2023  Autoriza o Poder 

 atualmente denominada 
de Senhora Santana, no município de Tenente Laurentino 
Cruz, e dá outras providências, do Vereador Jerônimo 
Souza de Medeiros, do Poder Legislativo Municipal. 
Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/2023  Concede Título de Cidadão 
Laurentinense ao Senhor Raimundo Fernandes de Morais, 
do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 
Requerimento nº 053/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 
Obras, para que seja construído uma cobertura em frente à 
Escola Municipal Senhora Santana, do Vereador Jerônimo 
Souza de Medeiros. Na sequência o Senhor Presidente 
facultou a palavra no pequeno expediente, onde se 
pronunciou a Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Logo 
após a palavra foi facultada no grande expediente, fazendo 
uso o Vereador Eliodelson Bezerra da Silva, fez o seu 
pronunciamento, argumentando relacionado as matérias 
apresentadas. Na sequência o Senhor Presidente verificou a 
presença da maioria dos senhores vereadores e declarou 



iniciada a Ordem do Dia para votação das matérias, 
conforme artigo 44 do regimento interno, colocando em 
única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão 
de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei Projeto nº 006/2023  Autoriza o Poder Executivo 

Senhora Santana, no município de Tenente Laurentino 
Cruz, e dá outras providências, do Vereador Jerônimo 
Souza de Medeiros, do Poder Legislativo Municipal. 
Aprovado por unanimidade de votos. Em única Discussão 
e Votação Projeto de Lei nº 006/2023  Autoriza o Poder 

de Senhora Santana, no município de Tenente Laurentino 
Cruz, e dá outras providências, do Vereador Jerônimo 
Souza de Medeiros, do Poder Legislativo Municipal. 
Aprovado por maioria de votos. Sendo 5 (cinco) votos 
favoráveis dos vereadores Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, João Gonçalo dos Santos, João José de Macêdo, 
Jerônimo Souza de Medeiros e Tomaz Araújo Cruz, e 3 
(três) votos contrários dos vereadores Eliodelson Bezerra 
da Silva, José Ricardo de Morais e Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Parecer Favorável 
da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023  
Concede Título de Cidadão Laurentinense ao Senhor 
Raimundo Fernandes de Morais, do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. Em única Discussão e Votação 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023  Concede 
Título de Cidadão Laurentinense ao Senhor Raimundo 
Fernandes de Morais, do Vereador Francisco Cleudimar da 
Silva Ferreira. Em única Discussão e Votação 
Requerimento 049/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja instalada a 
iluminação pública, ao lado do Mercado Público, do 
Vereador José Ricardo de Morais. Em única Discussão e 



Votação Requerimento 050/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, para que sejam construídos 
redutores de velocidade, nas Ruas: José Gundin, Justino 
Francelino e Severino Batista, do Vereador José Ricardo de 
Morais. Em única Discussão e Votação Requerimento 
051/2023  Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que 
seja construído um redutor de velocidade na Rua: José 
Garcia (em frente à residência de Fumaça), do Vereador 
Jerônimo Souza de Medeiros. Em única Discussão e 
Votação Requerimento 052/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 
Obras, para que seja construído um redutor de velocidade 
em frente ao Posto de Saúde Riachão, do Vereador 
Jerônimo Souza de Medeiros. Sendo que as demais 
matérias foram aprovadas por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. Para finalizar o Senhor Presidente fez 
um breve arrazoamento relacionado as matérias 
apresentadas pelos senhores vereadores. Declarando 
encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o 
dia 27 (vinte e sete) de setembro de 2023, às 18h no Prédio 
Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, em 20 (vinte) de setembro de 
2023. 
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